



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Костроме мужчина признан виновным в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов

Собранные следственным органами Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 65-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

Следствием и судом установлено, что 15 октября 2022 года в вечернее время по сообщению местной жительницы о семейном скандале и совершении административного правонарушения в село Георгиевское Межевского района Костромской области прибыли двое сотрудников полиции. Находясь при исполнении своих служебных обязанностей, один из сотрудников потребовал от нарушителя прекратить противоправное поведение и проследовать в служебный автомобиль для доставления в отдел полиции. В ответ на законное требование представителя власти подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать законной деятельности препровождающего его к служебной автомашине сотрудника полиции, решил совершить посягательство на его жизнь. С этой целью подсудимый взял в руки хранящийся при нем револьвер, снаряженный пятью изготовленными самодельным способом патронами, и выстрелил в область грудной клетки сотрудника полиции, причинив огнестрельное ранение, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

После этого подсудимый, понимая, что его преступные действия замечены вторым сотрудником полиции, который находился в это время в доме и опрашивал заявительницу, желая избежать уголовной ответственности, решил совер什ть посягательство на его жизнь. Держа в руке револьвер, подсудимый направился с ним в дом, где произвел выстрел в сторону сотрудника полиции, однако довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, в связи с активными действиями представителя власти по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. После этого обвиняемый скрылся, однако вскоре был задержан.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием первых 3 лет в тюрьме, а заем - в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год. Помимо этого, присоединена неотбытая часть



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

наказания по ранее вынесенному приговору по ст. 264.1 УК РФ в виде в виде лишения права управления транспортными средствами на срок 11 месяцев 26 суток.

Уголовное дело по обвинению мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и перевозка взрывчатых веществ), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление боеприпасов к огнестрельному оружию) было выделено в отдельное производство и направлено для рассмотрения в суд.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805646>